
Protokół Nr XIX /2025  
z XIX nadzwyczajnej sesji Rady Powiatu Łańcuckiego  

odbytej w dniu 11 grudnia 2025 r.  
 
 
XIX nadzwyczajna sesja Rady Powiatu Łańcuckiego odbyła się w Starostwie 
Powiatowym w Łańcucie pod przewodnictwem Stanisława Panka Przewodniczącego 
Rady Powiatu Łańcuckiego. Miejsce posiedzenia: sala posiedzeń Starostwa 
Powiatowego w Łańcucie, przy ul. Mickiewicza 2 (I piętro).  
 
Obrady rozpoczęto 2025-12-11 o godzinie 14:00, a zakończono o godzinie 16:49 tego 
samego dnia. 
 
Obrady sesji są transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz 
i dźwięk. Nagrania obrad są udostępniane w Biuletynie Informacji Publicznej i na 
stronie internetowej powiatu:  
http://www.powiat-lancut.itl.pl/bip/index.php?page=group.php&grp=49   
W związku z powyższym pełna treść protokołu znajduje się w formie elektronicznej na 
stronie BIP Starostwa Powiatowego.  
 
Przewodniczący Rady powitał radnych, gości oraz osoby obsługujące obrady sesji.   
W posiedzeniu wzięło udział 18 członków. 
Obecni: 
1. Janusz Bester 
2. Kamil Chmiel 
3. Halina Golec 
4. Zbigniew Grad 
5. Jan Kilian 
6. Kamil Kilian – nieobecny 
7. Adam Krzysztoń 
8. Marian Kurek 
9. Zbigniew Łoza 
10. Michał Mac  
11. Wincenty Morycz 
12. Joanna Murias – nieobecna 
13. Piotr Nowak – nieobecny 
14. Stanisław Panek 
15. Barbara Pilawa-Kraus 
16. Izabela Pomykała 
17. Mariusz Rejman 
18. Monika Roman 
19. Agnieszka Rzepka – nieobecna 
20. Łukasz Rzepka 
21. Wojciech Szura. 
Przed przystąpieniem do realizacji porządku obrad Rada Powiatu odmówiła modlitwę 
do św. Michała Archanioła patrona powiatu. 



Rada Powiatu obradowała wg poniższego porządku posiedzenia. 
1. Otwarcie sesji. 
2. Ustalenie porządku obrad. 
3. Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XXI/150/2012 Rady Powiatu 

Łańcuckiego z dnia 28 sierpnia 2012 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 
nieruchomości oznaczonych jako działka ew. nr 4943/2 położonej w Łańcucie.  

4. Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska. 
5. Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych.  
6. Sprawy różne.  
7. Zakończenie.  
 
 
Ad. 3. 
Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XXI/150/2012 Rady Powiatu 
Łańcuckiego z dnia 28 sierpnia 2012 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 
nieruchomości oznaczonych jako działka ew. nr 4943/2 położonej w Łańcucie. 
 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
Radny Michał Mac, 
Naczelnik Wydziału Administracyjno – Gospodarczego Krzysztof Ozga, 
Radny Janusz Bester, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń (Ad Vocem), 
Radna Monika Roman, 
Radny Michał Mac, 
Sekretarz Powiatu Robert Kochman, 
Radna Monika Roman (Ad Vocem), 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Wincenty Morycz, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
Radna Izabela Pomykała. 
 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów, którą przedstawił Przewodniczący Komisji Mariusz Rejman.  
 
Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie uchylenia uchwały Nr XXI/150/2012 Rady Powiatu 
Łańcuckiego z dnia 28 sierpnia 2012 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 
nieruchomości oznaczonych jako działka ew. nr 4943/2 położonej w Łańcucie. 
Wyniki głosowania 
ZA: 17, PRZECIW: 0, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (17) 
Janusz Bester, Kamil Chmiel, Halina Golec, Zbigniew Grad, Jan Kilian, Kamil Kilian, 
Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew Łoza, Michał Mac, Wincenty Morycz, 



Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus, Izabela Pomykała, Mariusz Rejman, Łukasz 
Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (0) 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Monika Roman 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Joanna Murias, Piotr Nowak, Agnieszka Rzepka. 
 
Uchwała Nr XIX/ 133 / 2025 w sprawie uchylenia uchwały Nr XXI/150/2012 Rady 
Powiatu Łańcuckiego z dnia 28 sierpnia 2012 r. w sprawie wyrażenia zgody na sprzedaż 
nieruchomości oznaczonych jako działka ew. nr 4943/2 położonej w Łańcucie została 
podjęta (w załączeniu).  
 
 
Ad. 4. 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska. 
 
W dyskusji wzięli udział: 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
Radny Łukasz Rzepka, 
Radny Zbigniew Grad, 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Wincenty Morycz, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń (Ad Vocem), 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Wincenty Morycz, 
Naczelnik Wydziału Administracyjno – Gospodarczego Krzysztof Ozga, 
Radna Monika Roman, 
Przewodniczący Rady Powiatu Stanisław Panek, 
Radna Izabela Pomykała, 
Radny Kamil Kilian, 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Wincenty Morycz, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń (Ad Vocem), 
Radny Kamil Kilian (Ad Vocem), 
 
Patryk Źródłowski Zastępca Przewodniczącego Nowa Nadzieja OŁL 
Jakub Czarnota Prezes Stowarzyszenia Nowa Energia. 
 
Naczelnik Krzysztof Ozga, 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Wincenty Morycz, 
Starosta Adam Krzysztoń (Ad Vocem), 
Radny Łukasz Rzepka. 
 
Powyższy projekt uzyskał pozytywną opinię Komisji Rozwoju Gospodarczego 
i Finansów, którą przedstawił Przewodniczący Komisji Mariusz Rejman.  
 
 



Głosowano w sprawie: 
Podjęcie uchwały w sprawie wyrażenia stanowiska. 
Wyniki głosowania 
ZA: 8, PRZECIW: 9, WSTRZYMUJĘ SIĘ: 1, BRAK GŁOSU: 0, NIEOBECNI: 3 
Wyniki imienne: 
ZA (8) 
Janusz Bester, Zbigniew Grad, Kamil Kilian, Michał Mac, Izabela Pomykała, Mariusz 
Rejman, Łukasz Rzepka, Wojciech Szura 
PRZECIW (9) 
Kamil Chmiel, Halina Golec, Jan Kilian, Adam Krzysztoń, Marian Kurek, Zbigniew 
Łoza, Wincenty Morycz, Stanisław Panek, Barbara Pilawa-Kraus 
WSTRZYMUJĘ SIĘ (1) 
Monika Roman 
BRAK GŁOSU (0) 
NIEOBECNI (3) 
Joanna Murias, Piotr Nowak, Agnieszka Rzepka. 
 
Uchwała w sprawie wyrażenia stanowiska nie została podjęta. 
 
 
Ad. 5. 
Wnioski, oświadczenia i zapytania radnych.  
 
W dyskusji wzięli udział: 
Radny Marian Kurek, 
Radny Zbigniew Grad (Ad Vocem), 
Radny Janusz Bester, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń, 
Radna Monika Roman, 
Radny Zbigniew Grad (Ad Vocem),  
Radny Mariusz Rejman (Ad Vocem), 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Wincenty Morycz,  
Radny Zbigniew Grad, 
Przewodniczący Rady Powiatu (Ad Vocem), 
Radna Monika Roman, 
Radny Zbigniew Grad (Ad Vocem).  
 
 
Wnioski i oświadczenia w dyskusji zgłosili: 
Radny Marian Kurek złożył oświadczenie w imieniu mieszkańców powiatu łańcuckiego 
odnośnie udrożnienia parkingów na terenie miasta Łańcuta poprzez wprowadzenie opłat 
za parkowanie w mieście Łańcucie co unormowało i ucywilizowało parkowanie na 
terenie miasta. Stwierdził, że podobnie będzie po wprowadzeniu opłat na parkingu przy 
ul. Żardeckiego. Ponadto zaapelował, aby wprowadzić możliwość płacenia za 
parkowanie na terenie miasta poprzez aplikację mobilną.  



Radny Zbigniew Grad (Ad Vocem) poinformował, że na terenie miasta Łańcuta działa 
aplikacja SkyCash.  
 
Radny Janusz Bester zwrócił się z zapytaniem, kto jest odpowiedzialny za stan rowów 
melioracyjnych w miejscowościach, gdzie nie ma zawiązanej spółki wodnej, a rów leży 
na terenie Skarbu Państwa.  
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń odpowiedział, że sprawa ta miała być omawiana  na 
ostatnim Konwencie Samorządowców Powiatu Łańcuckiego, jednak temat został 
przełożony. Został przygotowany program pilotażowy wykonywany przez gminę 
Markowa, która ma przejąć rowy ze Skarbu Państwa i będą utrzymywane poprzez spółkę 
wodną, ale musi być też zrozumienie mieszkańców w tym temacie.  
 
Radna Monika Roman jako Przewodnicząca Komisji Skarg, Wniosków i Petycji 
zaapelowała do radnego Zbigniewa Grada i radnego Zbigniewa Łozy o zorganizowanie 
wspólnego posiedzenia komisji w sprawie petycji stowarzyszenia Nowa Energia 
odnośnie budowy parkingu. Dodała, że jako Komisja Skarg, Wniosków i Petycji 
zwrócili się z pismami do Wydziału Architektury i Budownictwa i Miasta Łańcuta 
i Gminy Łańcut oraz planują zaprosić na posiedzenie komisji osobę z PPSP w Łańcucie.  
Przypomniała, że paragraf 50 ust 1 pkt 5 mówi o tym, że w toku postępowania 
wyjaśniającego Komisja Skarg, wniosków i Petycji może konsultować się z właściwymi 
merytorycznie komisjami, a za zgodą Rady powoływać rzeczoznawców, biegłych 
i właśnie o tą konsultację prosi.  
Radny Zbigniew Grad (Ad Vocem) poinformował, że sam osobiście służy ewentualną 
pomocą, ale Komisja Skarg, Wniosków i Petycji musi sobie sama poradzić z tym 
tematem, takie są zapisy statutowe.  
Radny Mariusz Rejman (Ad Vocem) natomiast dodał, że trudno będzie znaleźć 
w Łańcucie strażaka z uprawnieniami budowlanymi, raczej jest to odpłatne 
i ograniczona liczba takich osób. 
 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Wincenty Morycz postawił wniosek 
o rozważnie utworzenia w Radzie Powiatu Łańcuckiego doraźnej Komisji ds. Etyki 
Radnych Powiatu Łańcuckiego oraz o wprowadzenie cyklicznych spotkań prezydium 
Rady Powiatu Łańcuckiego przed każdą sesją.  
 
Radny Zbigniew Grad zaapelował, aby w celu poprawy organizacji pracy Rady Powiatu  
zakupić mikrofony, tak aby każdy Radny miał mikrofon przed sobą. 
 
 
Ad. 6. 
Sprawy różne.  
 
W dyskusji głos zabierali: 
Radny Jan Kilian, 
Radny Michał Mac, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń (Ad Vocem), 
Radny Michał Mac, 



Wicestarosta Barbara Pilawa-Kraus (Ad Vocem), 
Wiceprzewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego Wincenty Morycz, 
Starosta Łańcucki Adam Krzysztoń. 
 
 
Ad. 7. 
Zakończenie. 
 
Stanisław Panek Przewodniczący Rady Powiatu Łańcuckiego podziękował radnym za 
uczestnictwo w sesji, a następnie zamknął obrady XIX sesji Rady Powiatu Łańcuckiego 
VII kadencji 2024 – 2029. 
 
Przygotowała: 
Renata Czechowicz 

Przewodniczący 
Rada Powiatu Łańcuckiego 

 
Stanisław PANEK 

 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
_____________________________________ 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl 


